
 
職員給与等調査特別委員会会議録 

 
１ 日  時  令和４年１１月１４日（月） 

 １３時３１分開会   １３時４３分閉会 
 
２ 場  所  第１委員会室 
 

３ 出席議員  委員長：中島里司 副委員長：川上 均 
        委 員：山下清美、鈴木孝寿、奥秋康子、加来良明 
        議 長：桜井崇裕 
         
４ 事 務 局  事務局長：田本尚彦、次長：川口二郎 
 
５ 議  件 

（１）委員会調査の報告について 
（２）その他 

 
６  会 議 録  別紙のとおり 



職員給与等調査特別委員会 
【開会１３：３１ 閉会１３：４３】令和４年１１月１４日 

                                            
 
委員長（中島里司）：皆様ご苦労様。只今から職員給与等調査特別委員会を開催する。前回まで

の色々な協議を踏まえた中で、事前にまとめの案を送らせていただいている。今日はそ

れについてご意見を交換しながら先へ進めていきたいと思っているので、よろしくお願

いする。 

 

（１）委員会調査の報告について 
 

委員長： 委員会調査の報告について、10月18日の委員会で調査を終了し、最終報告書のまとめを

行うという話になった。報告書案について、中間報告以降の調査内容を加える形で最終

報告案をまとめた。内容について説明、加筆、修正の有無について確認をさせていただ

きたいと思うのでよろしくお願いする。まず事務局より説明願う。 

 

田本局長：配布資料について説明。加筆・修正箇所について朗読、概要等説明したいと思うがど

うか。 

 

（「必要なし」との声あり） 

 

田本局長：誤字と、本日に委員会が変わったことにより修正する箇所の説明。 

 

委員長：質疑、意見等をいただきたいと思う。なにかあるか。 

 

加来委員：全体としてはこれでいいと思うが１点だけ、６の結びで示されているが、ここの、司

法の判断に基づいて初任給の決定等の信頼が確保され、職員が安心して職務に向き合え

る環境が確立されることを期待し調査報告とする、となっているが議会の特別委員会と

しては、議会が町民から付託を受けている立場とすれば、職員が安心して職務に向き合

える環境が確立されることにより、住民サービスがより一層良くなることを期待する、

とか住民に関係することを入れた方が、職員のためにやっているように聞こえてしまう

ので、そういうものをプラスしたほうがいいのかなと感じたが。 

 

委員長：今ご意見いただいたとおり住民に関する部分を加えることにしたいが。 

 

田本局長：職員が安心して職務に向き合うことにより、住民サービスの向上につなげる環境が確

立されることを期待し調査報告とする、としてはいかがか。 

 

委員長：このとおりで異議ないか。なければそのように修正することとする。 

 

（２）その他 
 

田本局長：只今確認いただいた内容に基づいて、11月24日の全員協議会において特別委員会のま

とめについての内容を報告し、正式には12月定例議会初日に報告を行うように準備を進

めてまいりたい。 

 

委員長：その他として委員のほうから何かあるか。なければ本日の特別委員会を終了する。 

 
 
【終了 １３：４３】 


